19 novembre 2013

В Сирии нашли химическое оружие

Франция и Великобритания получили надёжные доказательства использования в

Сирии химического оружия. Как сообщил прессе в среду официальный представитель

британского правительства, применение ядовитого газа зарин подтверждают результаты

анализа полученных из Сирии образцов. [...]

Применение химического оружия решительно осудил генеральный секретарь

НАТО Андерс Фог Расмуссен. "Мы принципиально никогда не комментируем данные

разведки. Но если химическое оружие использовано, мы самым решительным образом

осуждаем это, кто бы его ни применил. Пока у нас нет ясности в деталях и

обстоятельствах, но мы против любого применения такого оружия", - заявил генсек.

[...]

Доказательство применения химического оружия может стать поводом для

международного вмешательства в продолжающийся третий год сирийский конфликт,

же́ртвами которого стали уже бо́лее 90 тыс. челове́к. О то́м, что использова́ние

Дамаском отравляющих веществ станет поводом для военного вмешательства ранее

заявля́л президент США Бара́к Оба́ма.

Ме́жду тем в Москве́, после́довательно защища́ющей сири́йский режим от

подобных угроз, сегодня заявили, что скорого расследования экспертами ООН

сообщений о химическом оружии ожидать не стоит.

"Ситуация настолько политизирована сейчас в этом вопросе, что рассчитывать

на то, что что-то произойдёт в ближайшее время в плане экспертных оценок, начала

экспертной работы вряд ли приходится", - заявил "Интерфаксу" замглавы МИД РФ

Генна́дий Гати́лов.

Источник: информационное агентство "Интерфакс", 5 июня 2013

1/1